

தமிழகம் முழுவதும் உள்ள 539 கோவில்களில் தூய்மை பணிகள் அமைச்சர் சேகர்பாபு, சமூக நலன்- மகளிர் உரிமைத்துறை அமைச்சர் கீதா ஜீவன் ஆகியோர் தொடங்கி வைத்தனர்

சென்னை, ஆகஸ்ட் 12 2021: இந்து சமய அறநிலையத்துறையின் கீழ் உள்ள கோவில்களில் கடந்த பல ஆண்டுகளாக உழவாரப் பணிகள் (தூய்மை பணிகள்) செய்ய ஆர்வம் உள்ள தன்னார்வ குழுக்கள் மூலமாக பணிகள் நடந்து வந்தன.

இதன் மூலம் ஏராளமான பக்தர்கள் கோவில்களில் உழவாரப்பணி செய்ய விருப்பம் தெரிவித்து முன்பதிவு செய்து வந்தனர். இந்த நிலையில், கோரோனா பரவல் அதிகரிப்பதன் காரணமாக ஆட்கிருத்திகை, ஆடிபெருக்கு விழாக்களை முன்னிட்டு கோவில்களில் கூட்டம் கூடுவதை தவிர்க்கும் விதமாக கடந்த ராமநவமி கிழமை முதல் செவ்வாய்க்கிழமை வரை தமிழகத்தில் உள்ள பிரசித்தி பெற்ற கோவில்களில் விழாக்கள் நடத்தவும், சாமி அனுமதி ரத்து செய்யப்பட்டது.

இந்த நிலையில் நேற்று முதல் தொடர்ந்து 3 நாட்கள் தமிழகத்தில் உள்ள கோவில்களில் தூய்மை பணிகள் மேற்கொள்ள உத்தரவிடப்பட்டு உள்ளது. இது குறித்து இந்து சமய அறநிலையத்துறை ஆணையர் ஜெ.குமரகுருபரன் வெளியிட்டுள்ள செய்திக்குறிப்பில் கூறப்பட்டுள்ளது:-

இந்து சமய அறநிலையத்துறைக்கு சொந்தமான 539 கோவில்களில் உள் பிரகாரம், நந்தவனம், தெப்பக்குளம், தண்ணீர் தொட்டி, மதில் சுவர்கள், விமானங்களில் உள்ள செடிகள் அகற்றும் பணிகள், தரைத்தளம், மண்டபம், தூண்களை சுத்தம் செய்யும் பணிகளும் நடைபெற்று வருகின்றன.

இவ்வாறு அதில் கூறப்பட்டுள்ளது.



தொப்பம்பட்டியில் உலக தாய்ப்பால் வார விழா நடைபெற்றது

ஓட்டன்சத்திரம், ஆகஸ்ட் 12 2021: திண்டுக்கல் மாவட்டம், தொப்பம்பட்டியில் உலக தாய்ப்பால் வார விழா மாவட்ட திட்ட அலுவலர் பூங்கொடி தலைமையில் நடைபெற்றது. இவ்விழாவில் கர்ப்பினி பெண்கள் மற்றும் தாய்மார்கள் தங்களுடைய குழந்தைகளுக்கு தாய்ப்பால் ஊட்டும் முறை குறித்தும், குழந்தைகளுக்கு 6 மாதம் தாய்ப்பால் மட்டும் வழங்க வேண்டும் என்பது குறித்தும், ஊட்டச்சத்து நிறைந்த உணவு வழங்குவது குறித்தும், தாய்ப்பால் வழங்குவதால் ஏற்படும் நன்மைகள் குறித்தும், தாய்ப்பால் வழங்காவிட்டால் குழந்தைகளுக்கு ஏற்படும்

திமை குறித்தும் அறிவுரை வழங்கப்பட்டது. மேலும் தாய்ப்பால் வழங்கும் தாய்மார்கள் தங்கள் குழந்தைகளுக்கு மனதார பாலூட்ட வேண்டும் என்ற எண்ணம் தமக்கு முதலில் ஏற்பட வேண்டும் என்றும் இதன்மூலம் குழந்தைக்கும் தாய்க்கும் நல்ல தொடர்பு ஏற்படும் என்றும் விரிவாக அறிவுரைகள் மற்றும் ஆலோசனைகள் வழங்கப்பட்டது.



திண்டிவனத்தில் மேம்பாலத்தின் மேல் 30 அடி உயரத்தில் இருந்து தடுப்பு கட்டையை உடைத்துக் கொண்டு கீழே விழுந்த வாலிபர் பலி

திண்டிவனம், ஆக.12 2021: திண்டிவனம், தீர்த்தக்குளம், மேம்பாலத்தின் மேல் 30 அடி உயரத்திலிருந்து இருசக்கர வாகனத்தில் வந்த வாலிபர் பக்கவாட்டு சுவற்றில் மோதி புறவழிச்சாலையில் உள்ள உணவகத்திற்கு வந்து கொண்டிருந்த பொழுது இடையில் குறுக்கிட்ட தீர்த்தகுளம் அருகில் உள்ள மேம்பாலத்தின் மீது சேர்ந்தார். மேம்பாலத்தின் மேல் பகுதி அதிக வளைவுடன் இருந்ததால் இவர் வேகமாக சென்ற வாகனத்தை கட்டுப்படுத்த முடியாமல் மேம்பாலத்தின் பக்கவாட்டு சுவற்றில் மோதிய அரவிந்தன் மேம்பாலத்தின் மேலிருந்து சுமார் 30 அடி கீழே விழுந்தார். இதில் பலத்த காயமடைந்த

அரவிந்தனை 108 வாகனம் மூலம் திண்டிவனம் அரசு மருத்துவமனைக்கு சேர்க்கை செய்து வந்து சிகிச்சைக்காக சேர்த்தனர். போலீசாரின் முதல் பின்னர் சிறிது நேரத்திலேயே சிகிச்சை பலனின்றி அரவிந்தன் பலியானார். இருசக்கர வாகனத்தில் வழக்கம்போல் வேலைக்கு வந்து கொண்டிருந்த இளைஞர் இதில் பலத்த காயமடைந்த



திருவண்ணாமலை, ஆகஸ்ட் 08 2021: திருவண்ணாமலை மாவட்டம் போளூர் இரயில் நிலையம் முன்பு 4-ஆம் சக்கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி தமிழ்நாடு அனைத்துவகை மாற்றுத்திறனாளிகள் மற்றும் பாதுகாப்போர் உரிமைகளுக்கான சங்கம் சார்பில் மத்திய அரசை கண்டித்து மாநிலம் தழுவிய ஆர்ப்பாட்டம் நடைபெற்றது.



அதிமுக முன்னாள் அமைச்சர் எல்.பி.வேலுமணி மீது லஞ்ச ஒழிப்பு போலீசார் சோதனை திமுக அரசிற்கு பழிவாங்கும் எண்ணம் இல்லை - புகாரின் அடிப்படையிலேயே நடைபெறுகின்றது - கோவையில் அமைச்சர் ஏ.வ.வேலு பேட்டி

கோவை, ஆக. 12 2021: கோவை நவ இந்துயில் எஸ்.என்.ஆர். கலையரங்கில் கோவை, நீலகிரி, திருப்பூர், சீரோடு மற்றும் கரூர் ஆகிய 5 மாவட்டங்களில் பொதுப்பணித்துறை மற்றும் நெடுஞ்சாலைத்துறை அலுவலர்களுடனான ஆய்வு கூட்டம் நடந்தது. கூட்டத்துக்கு பொதுப்பணித்துறை அமைச்சர் ஏ.வ.வேலு தலைமை தாங்கி பேசினார். கோவை மாவட்ட கலெக்டர் சமீரன் வரவேற்றார். இதில் அமைச்சர்கள் குறித்து ராமச்சந்திரன், கயல்விழி செல்வராஜ் ஆகியோர் கலந்துகொண்டு பேசினர்.

பொதுப்பணி துறை சார்பாக ஆக்சிஜன் பெட்டி அரக மருத்துவமனைகளில் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. அந்த வகையில் கோவை, திருப்பூர், சீரோடு, கரூர், நீலகிரி மாவட்டங்களில் 5678 ஆக்சிஜன் பெட்டிகளை ரூ.35.84 கோடி மதிப்பில் பொறுத்தப்பட்டு தயார் நிலையில் உள்ளது.



கட்டிடங்கள் தரமானதாக கட்ட வேண்டும். அலுவலர்களிடம் கட்டிடங்கள் கட்டுவது தொடர்பாக தண்ணீரில் இருந்து பரிசோதனை செய்ய வேண்டும் என வலியுறுத்தியுள்ளார். அதே போல் மணல், சிமென்ட், எம்.சாண்ட், கான்கிரீட் உள்ளிட்ட அனைத்து பொருள்களையும் உரிய முறையில் பரிசோதனை செய்ய வேண்டும் என வலியுறுத்தப்பட்டுள்ளது.

வருங்கால தேவைகள் குறித்து அனைத்து மாவட்டங்களிலும் ஆய்வு மேற்கொண்டு அது தொடர்பாக திட்டங்கள் தயார் செய்யப்படும்.

புதிய பாதை ஏற்படுத்த கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர். அதே போல் தற்போது உள்ள புதிய தொழில்நுட்ப வசதியுடன் சுவர் அமைத்து நிலச்சரிவு நிறுத்த நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

கூட்டம் முடிந்ததும் அமைச்சர் ஏ.வ.வேலு நிருபர்களுக்கு அளித்த பேட்டியில் கூறியதாவது:- பொதுப்பணித்துறை மூலமாக கோவை, திருப்பூர், சீரோடு, கரூர், நீலகிரி மாவட்டங்களில் 230 பணிகளை ரூ.1582 கோடி மதிப்பில் நடைபெற்று வருகிறது.

கொரோனா தொடர்பாக நீலகிரி மாவட்டத்தில் சில சிவிலியன்கள் கொடுக்கப்பட்டது.

முதல்வரின் கனவு திட்டம் படி ஒவ்வொரு மாவட்டத்திலும் குறைகள் கண்டறியப்பட்டு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும். மேலும் சாலையோரங்களில் மரம் நடுதல், விபத்து பகுதிகளை கண்டறிந்து ரோடு செப்பு அடிப்படையில் விபத்து குறைக்கப்படும். வனப்பகுதியில் சாலை விரிவுப்படுத்த வேண்டும். சீரோடு பகுதியில் வனப்பகுதியில் குறுகிய சாலைகள் உள்ளன. அதனை விரிவுப்படுத்த வனத்துறை மூலம் தடையில்லா சான்று பெறப்பட்டு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும். ரயில்வே மேம்பாலம் பணிகளை பொறுத்தவரையில் ரயில்

ஹலோ மிரர் மெட்ராஸ்
 hellomadrasdaily@gmail.com தினசரி காலை நாளிதழ்

உள்ளது உள்ளபடி

நிருபர்கள் தேவை

தமிழகமெங்கும் காலையில் வெளிவரும் ஹலோ மிரர் மெட்ராஸ் நாளிதழுக்கு மாவட்டம், தாலூகா, பகுதி, நகர வாரியாக அனுபவமுள்ள நிருபர்கள் தேவை

தொடர்புக்கு 8148231942
 hellomadrasdaily@gmail.com

